
Spořice - Údlice 3:3 (2:0) na PK 2:3, dorost

Napsal uživatel Roman Veselý
Středa, 04 Září 2013 19:16

Rozhodčí : Valenta              
Branky:  Hašek F., Němec, Valenta
Diváci: 26

  

SESTAVA : Hašek V. - Veselý - Kramarski M. - Michalík - Kramarski R. - Parkman M. - Hašek
F. - Kočka - Valenta - Lecjaks - Němec     
hokejové střídání : Išler, Štěpánek, Parkman D., Machač

      

  

PRŮBĚH ZÁPASU:   Tak začal nový ročník 1 A třídy dorostu a hned s novinkami v
pravidlech.Při remíze se kopají 3 penalty na každé straně.Zajížděli jsme jen za humna k borcům
do Spořic.V naší sestavě došlo k hodně změnám,přišli :Michalík z Kyjic,Valenta z
Chomutova,bratři Parkmanové z Černčic,Kočka   se vrátil z hostování
ve Spořicích a 6 hráčů přešlo ze starších žáků.Takže úplně nový tým.Zápas začal studenou
sprchou ,když hned z prvního útoku jsme inkasovali a hned v 1.min jsme prohrávali 1:0.Domací
hráči pouze hráli na brejky a my jsme se snažili kombinačně dostávat na půlku soupeře,ale
bohužel ve 24.min Kramarski R. šel důrazně za míčem a domácí borec viděl že je již ve vápně
a rád upadl a rozhodčí píská penaltu,kterou domácí proměňují 2:0.Máme velký problém s
koncovou přihrávkou a nedostáváme se prosadit ke střele.Do druhého poločasu nastupujeme s
odhodláním skorovat.V 60.min kopeme přímý kop a po odrazech ve vápně Parkman M.
nastřeluje tyč.V 75.min uniká domácí útočník a jde sám na bránu a zvyšuje na 3:0.Nechápeme
co se děje ,ale pak začal kolotoč,kluci se kousli a v 83.min z dálky střílí Valenta a snižuje na
3:1.Hned po rozehrání se vrháme do útoku a Němec
 
doráží střelu na je to ještě v 83.min 3:2.Snažíme se o vyrovnání a domácí již jen zakopávají
míče ,ale my bojujem a v 88.min střílí F.Hašek
 
vyrovnává.Ještě v 90.min Valenta těsně míjí střelou horní růžek domácí brány.Dokázali jsme
vyrovnat a zápas dospěl k penaltovému rozstřelu.Za sokolíky jde střílet Valenta,Michalík a
Kočka a byli 100% úspěšný a domácím třetí penaltu Hašek V, chytil a tak si vezem z venku 2
body.
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